
Zápis z jednání Komise  životního prostředí, konané dne  10.11.2025 

 

Přítomni : dle presenční listiny 

 

Program: 

 

1. Dokumentace „Přeložka silnice I/67 Bohumín – Karviná“  - Oznámení dle zák. č. 

100/2001Sb., o posuzování životního prostředí, v platném znění 

2. Problematika ovzduší v obci 

 

Na úvod přivítal předseda přítomné členy komise a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční 

většina.  

 

 

Ad1) Komise se seznámila s dokumentací k záměru „Přeložka silnice I/67 Bohumín – 

Karviná - Oznámení dle zák. č. 100/2001Sb., o posuzování životního prostředí, v platném 

znění. Komise byla seznámena s historickým vývojem plánování silničního obchvatu obce, 

který byl v územním plánu již od roku 1995, tehdy trasa jižní. Nyní se jedná o trasu severní, 

napojení je plánováno od Starého Města, mostem přes řeku a podél železnice, směr na Dolní 

Lutyni, a zcela míjí zástavbu rodinnými domy. Vzhledem k velkému nárůstu především 

nákladní dopravy na komunikaci I/67, která vede průtahem celou obcí, je výstavba obchvatu 

nutností.   

Předpokládané zahájení stavby je rok 2031 a dokončení rok 2034. 

 

Komise tuto dokumentaci  bere na vědomí bez připomínek.  

 

2. V letošním roce došlo k legislativní změně zákona o ochraně ovzduší, kde se doplnil zákaz 

spalování rostlinných materiálů ve venkovním prostředí. Na základě této skutečnost byla na 

zasedání zastupitelstva obce v červnu zrušena Obecně závazná vyhláška obce Dětmarovice č. 

4/2020, kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů v obci, ze 

dne 16. 12. 2020. K likvidaci BIO odpadu slouží hnědé popelnice a sběrný dvůr. BIO odpad 

se vozí na kompostárnu do Petrovic, dřevo a větve se nejprve štěpkuje a pak také odváží na 

kompostárnu. K porušování zákona spalováním mokré trávy či listí docházelo pouze 

ojediněle,  občané byli ihned vždy na tuto skutečnost upozorněni. 

 

Další termín zasedání komise : leden  2026 – příprava plánu práce na rok 2026 

  

 

Mgr.Richard Górecki 

předseda komise 

 

 

Zapsala: Čempelová Taťána 
 

 


